

2009年4月17日 星期五

都市新闻

责编 高宏宇 编辑 许艳霞 校对 黄永东 电话 67655637

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

白血病救助基金首次募捐

当天接受捐款10万多元

本报讯(记者 靳刚 王影 实习生 王 自忠)昨日10时,由市红十字会、绿城 社工服务站和共青团金水区委共同设 立的"向总理学习"白血病救助专项基 金活动在紫荆山广场启动,来自金水区 的共青团员、绿城社工服务站的义工 100余人参加了活动。不到1小时,"白 血病救助专项基金"就募集到捐款

103245.10 元。

2月16日,温家宝总理在天津火车 站偶遇白血病患儿李瑞,并以个人名义 对其进行救助。为了更好地开展白血 病救助活动,我市成立了首支"向总理 学习"白血病救助志愿服务队。罗婵作 为团员代表向广大青年团员发出倡议, 表示积极加入到白血病患儿救助行列;

积极参加每月16日"向总理学习"白血 病救助系列主题公益活动。

市红十字会在当天正式启动了首 个"向总理学习"白血病救助专项基 金募捐活动。在活动现场,来自金水区 的共青团员、绿城社工服务站的义工积 极捐款,本次活动共接受社会捐赠 103245.10元。

劣质仿瓷餐具危害健康 质监部门表示

超市承诺:发现问题产品立即下架

本报讯(记者 成燕 孙志 刚 实习生 杨浩东)仿瓷餐具行 业近日被曝用脲醛树脂代替三 聚氰胺甲醛树脂的"潜规则", 有关专家表示,使用脲醛树脂 制作的餐具对人体有害。我市 质监部门表示,将加强对该生 产领域的检查,一旦发现非法 生产窝点将及时查处。

多家超市承诺自查

昨日下午,记者在家乐福 金水店卖场看到,货架上摆有 多个品种的仿瓷餐具。据该卖 场有关负责人介绍,该超市所 卖仿瓷餐具属于具有卫生、质 监部门合格认证的产品。丹尼 斯有关负责人告诉记者,该商 场今起将对所销售仿瓷餐具进 行排查,一旦发现不合格产品 将立即下架。北京华联中孚店 负责人称,他们也将严格对所 卖仿瓷餐具进行清查。

据了解,我市一些知名牛 肉面连锁店及快餐店也有使 用仿瓷餐具现象。昨日,记者 在陇海西路一家快餐店用餐 时,发现该餐馆使用的就是仿 瓷餐具,而对于这种餐具,用 餐者并未太在意。业内有关 人员表示,仿瓷餐具耐用,磕 碰也不会留痕,快餐行业比较 喜欢使用。

仿瓷餐具销售冷清

当谈起是否使用过仿瓷

餐具时,昨日,在丹尼斯购物 的刘先生说:"通过看电视知 道不少仿瓷餐具使用材料不 合标准,现在我们家都改用 陶瓷或不锈钢餐具了。"位于 西郊的某幼儿园负责人也表 示,为减少对孩子身体的伤 害,该园使用的全部是不锈 钢餐具

接受记者采访时,部分超 市营业员介绍,这几天,来买仿 瓷餐具的消费者明显减少,一 是不合格的仿瓷餐具对人体健 康有危害,二是使用时沾上油 渍不好清洗。

质监部门密切关注

我市质监、工商部门又将 采取什么措施呢?昨日,记者 就相关问题采访了市质监局宣 传部门负责人。据介绍,仿瓷 餐具属于"发证产品",企业要 想生产该类产品必须取得工业 产品生产许可证方能生产,目 前我市没有生产仿瓷餐具的企 业。该负责人还表示,质监部 门正密切关注此事,加强对生 产领域的检查,一旦发现有非 法生产窝点将依法及时查处, 欢迎市民举报非法仿瓷餐具生 产窝点。

记者从工商部门进一步了 解到,目前我市未对仿瓷产品 采取查处措施,一些基层工商 部门表示,他们尚未接到查处 仿瓷餐具的通知。



仿瓷餐具

仿瓷餐具是一种以树脂为原料加工制作的外观类似 于瓷的餐具,不容易碎,且色泽鲜艳,光洁度强,极受儿童 喜爱。我国对仿瓷餐具的制作工艺有专门标准,目前市 场上以脲醛树脂代替三聚氰胺甲醛树脂为基材制作的劣 质仿瓷餐具较多。

脲醛树脂

脲醛树脂是由尿素和甲醛溶液在碱或酸催化下进行 缩聚反应制得,会发生水解,进而释放甲醛气体,且水分 越多、酸性越强、温度越高,其水解程度越严重,释放的甲 醛也越多,因此使用脲醛树脂制作的餐具对人体有害。

三聚氰胺甲醛树脂

三聚氰胺甲醛树脂是三聚氰胺与甲醛反应所得到的 聚合物,在沸水中稳定,甚至可以在150℃使用。

相关链接

选购餐具应尽量选择没有装饰 图案、无色无味、表面光洁、手感结 实的餐具,因为着色必然要加添加

剂,就会使产品的安全性降低。 如果一定要选择仿瓷餐具,应到

正规商场、超市购买,购买时要注意 看清材质、使用说明等,并留意餐具 是否标明厂址、厂名、执行标准等相 关信息。同时应从瓷的色泽、通透性 及声音来区别陶瓷和仿瓷。劣质的 仿瓷餐具往往不耐高温,简单的鉴 别方法是,将餐具放在沸水中煮,如 发现表面起皱,有刺鼻气味出现,就

DENNIS

大风吹"火"洗车行

"灰头土脸"轿车扎堆美容

本报讯(记者 侯爱敏 实习 生宁甜)前天的一场7级大风,吹 得天昏地暗、沙尘漫天,却也吹"火" 了市内的汽车美容市场,昨日,一辆 辆"灰头土脸"的轿车扎堆洗车行。

昨日10时,民航路上的几家汽 车美容店铺,生意异常火爆。一家 只有两间门面的洗车行已经"车满 为患"——4辆汽车在等候。隔壁 装修气派的汽车美容店门前,车子 更是排起长队,身着统一工装的员 工们跑进跑出,手脚麻利地为车辆 喷水、擦洗、风干。大风还增加了车 子碰、剐伤的事故率,昨日花园路某 品牌汽车4S店外,前来维修的车辆 也排起长龙。

水幕电影每晚都演

20时30分CBD准时开播

本报讯(记者 王文霞 通讯员 司栋彬)想到东区看水幕电影的市 民请注意了,昨日,郑东新区管委会

发布消息,即日起,CBD大型综合 水景表演改为天天播放,每天20时 30分开始,播放20分钟。

储户挂失银行卡 客服回答有错误

巨款丢失该谁担责

本报讯(记者 张冯焱 通讯 员 冯海明 张红)储户银行卡丢失 后通过银行客服热线挂失,由于 热线回答有错误,致使巨额存款 被盗,法院判决银行承担全部责 任,银行不服上诉。昨日,市中级 法院开庭审理了这起由银行提起 的上诉案。

2006年9月,连海超(化名) 在某银行办理了理财卡主卡一 张,同时为妻子刘新歌(化名)办 理附属卡一张。2008年8月24 日,刘新歌的附属卡丢失,就赶紧 让其儿子通过银行客服电话挂 失,客服人员称,主卡挂失后,主 卡和附属卡的钱都取不出来,随 后主卡成功挂失。然而,两天后 他们在办理正式挂失手续时,发

特卖快报 2009年4月18日-4月22日《仅此五天》

现账户少了9万多元钱,这时银行 工作人员称,主卡挂失后,附属卡 仍可使用。连海超、刘新歌遂将 银行告上法庭。

法院审理查明,刘新歌通过银 行客服电话挂失时,因客服工作人 员不正确的回答导致原告只挂失 了主卡,致使嫌犯持附属卡在主卡 挂失后取走77720元钱,主卡挂失 前4分钟,嫌犯曾取走12500元。 据此一审法院作出判决,银行赔偿 原告77720元损失。

昨日庭审中,银行负责人辩 称,原告附属卡未成功挂失,不是 银行工作人员回答错误,而是因 为刘新歌的儿子不知道该卡的密 码,因此损失不应该由银行承 担。法庭审理后没有当庭宣判。

"迈入3G时代,G3改变你我生活"系列报道之九

3G 让视频会议时代来临

万众期待的3G时代 终于来临了。可是3G究 竟能给我们带来什么?仅 仅是视频通话或影视欣赏 吗?除了娱乐我们还能利 用3G做些什么?

其实,3G能够带给我 们的远不止娱乐这么简 单。在经济危机的阴霾笼 罩下,人们面临的是更大的 竞争压力、关心的是如何更 好的生存,因此,商务和办 公将会成为3G最主要的功

能。作为3G终端设备的手机,早已成为人们日常生活 必不可少的工具,视频会议也有望借助3G的平台,摆 脱以往高端产品的形象,真正的实现大众化、平民化, 走入寻常百姓家,成为日常办公不可或缺的帮手。

视频会议随时随地

在深圳某公司会议的主会场,只有几名白领在 座,老总宣布:"会议开始。"同时按下手中遥控的按 钮,对面的视频会议大屏幕上出现字幕:"正在连接 各地销售代表,请稍候……"画面转换,远在上海、北 京、广州等地的销售代表的3G手机响了,手机屏幕 上显示:"会议呼叫。"与会代表们一一按键接通,老 总说:"现在进行本年度销售情况总结。"马上,一个 销售报表同时出现在会议现场和外地代表手机屏幕 上。接下来,来自上海的代表上传了本地区下一年 度的销售预案,老总提议进行举手表决,6票赞成,两 票反对,两票弃权,方案通过……

这不是科幻电影,这是中国移动3G视频会议的 宣传动画。4月10日,郑州市丰乐葵园内,郑州移动 的相关专家向人们揭示了3G时代的视频会议将会 是什么情形。

3G 手机最基本的业务是视频电话,3G 手机最主 要的功能是上网,3G手机最新潮的体验是高速的数 据传输和处理能力。在3G时代,依托视频会议,可 以将一个企业的任何一个地点、任何时间的员工均 和总部、领导连接在一起。无论是召开会议、做报表 演示或者传输文件,都不会再受制于时空障碍的限 制。这种崭新的工作方式将改变每个普通人的工作 习惯,并为社会创造巨大的价值。

4月10日,郑州某科技公司邱先生表示:"这两 年,我们多次召开视频会议。公司摊子越来越大,要 求全国的销售代表在同一时间聚在一起代价太大。 不过目前的视频会议仍有诸多限制,相信3G时代会 使视频会议真正做到可以随时随地。'



视频会议迎 来大时代

据了解,2008年中 国视频会议市场的增速 高于前3年的平均水平, 大约在20%左右。除了 政府、大型企业,中小型 企业对视频会议的需求 也越来越高涨。分析认 为,在3G产业的支撑 下,视频会议即将迎来

真正的"大普及"时代。

2008年7月,第七届中国国际多媒体视讯高峰 论坛暨产品展示会在北京举行,这是国内有关视频 会议最权威的会议之一。那次会议上,3G、行业应 用、中小企业等成为出现频率最高的词汇。国际视 讯厂商宝利通代表表示:"随着电信业重组的完成, 每一家运营商都将成为全业务运营商,从而在同一 起跑线上展开竞争。如何开展能够带来更多收益的 增值业务,将是每一个运营商关注的重点。另外,视 频通信作为一种绿色的出行替代方式,正在受到各 级政府的鼓励。而且,随着能源成本的提高,企业也 比以往任何时候都更加关注通过采用新技术、新应 用来降低日常的办公和运营成本。这些大的环境和 背景将会推动视频通信业务的进一步普及。"

在3G时代,借助最新的视讯终端,不仅可以随 时随地视频电话,还可以在众多领域得到应用。 如野外应急视频通信、高清应急指挥、现场监控等 领域。在发生紧急情况下,应急移动通信车可搭 载 3G 高清视讯终端,第一时间出现在每个重大公 共突发事件的现场,获取现场的完整信息,为政府 应急指挥部提供决策依据;在交通和固定网络建 设相对滞后的偏远区域,借助3G手机,偏远地区 有望与外界更紧密相连,相关的惠民政策能第一 时间传达;在公安部门勘察重大犯罪现场时,3G 手机能实时将现场无法保存的信息分享给远在公 安总部的专家,帮助公安部门第一时间获得破案 的关键信息。

3G时代到了,改变了传统视频会议只能基于固 定网络接入的历史, 真正实现了在任何时 候、任何地方、任何人 都能享受视频会议通 信业务。借3G东风, 视频会议的大时代即 将来临。

本报记者 赵 羲

引领3G生活

